YpPOK 55.
Tema: [NpaBuna

BbIHNCITEHUA TNPON3BOAHDLIX



Llenu oby4yeHus:

*10.3.1.10 - HAxXoAUTb NPON3BOAHbLIE MOCTOAHHOM
doyHKUMN U cTENEeHHOW PYHKLUW;

*10.3.1.11 - 3HaTb U NPUMEHATbL NpaBuna
andpdpepeHLMpoBaHmnS



[lpon3BoaHbIE
TPUTOHOMETPUYECKNX PYHKL NI

(sinz) =cosz (cosz) = —sincz
1 1
(tgz) = —— (ctgz) = — ——
cos? sin? x

Haijiure npou3BOAHYHO KaX/10M U3 PyHKIMIA:
a) /(x)=3cosx; 6) /(x) = x+2cosx;

5) f(x)=-0,5sinx; r) f(x)=05+15sinx



dpoHTanbHas paboTa

XII1.38. Haiitn mpoussonuyio dyHkunu y = f(x):

_XCOSX, _C0SX

1) - Sil}d y 2) y""x_w
§) y= At 5) y= =%,
4 K-yl Pk




dpoHTanbHaga paboTa

XII1.33. Haiitu npousBogHyio GyHKuUHH y = f(x):
) y=2vx+3; 2 y=vVi+;



DP Neo2

Tema: [lponsBoaHas



